©EMA 3

Tepo pdlag my = 2 kg extoledetal Kutd pikog Asiov kexlpévou
emuédon khiong ¢ = 30° Kar popad Tpog To TV OMOV 100PPOTEL GHLLT
uéalog mz = 6 kg depévo oe shatipo otabepas k, 1 kpodon toug sivan

MAUCTIKY KOL 1] GUOASWE TN LYEVIKIG EVEPYEWNS KUTd TNV Kpodo)

gival Egr = 2,25 J, Metd v kpolon 10 cuscopdtopa skterel A AT

HE HEYLOTH TAXUTNTO HETPOY Vimax = (0,5 m/s. Na fpedodv:

. 1) ToroTTe Tov fArpatog Tpv Ty Kpobar

B. n otubepd Tov shatnpiov

V. TO TAATOS NG TeAGVTLoNS

4. to didotnia tov Ba SovioEl 10 CLETOUATOLE LEYPL Vi akiviTomotbel

Afvetan n emrdguven g Papimrag g = 10 m/s*. Oempiiote opelnTéo T YPOVIKT SIAPKEIR THS KPODENS .

AYZH AZKHZHZ
. Ty amypy e kponang atny disnbuvan g kivnons o ebotepikis duvapelg (w,, w,, I}W N giva
UWHEANTEES OF GYEGT UE TIC SUVALELS TNG KpoLaT oTOTE T oaTie BEmpeiTal HOVIUEVO Kol 1ayDEL 1) apyr

dtipnanc e opunis (Bempd v popd g TaybyTag U, Heniky).
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B. Amd myv (1) mpokdmrer 61 V = TB =V=——



(Eto ayfjua dev Exovv oyediactel ol kdbeteg oty Kiviion SUVEPELS Yo yipv arhoThTag)
To cvsoopdrope ba wwopponel oe pia vée Oan yia Ty onoie Do £xouvpe:

m, gnpe +m,gnpe (3)

El—":=0:.>wh+wh =F, = mgnue+m,gnue=kAl, = Al, =

k

H rahavimon mov Bu eraxolovtnast Bu yivel yopo ard my via
0o woppomicg (N.O.L).
To ovoocopdtopa dev Zekvd Ty Toldvioon tov and ) N.A.L

ahh O amEEL 0 auTn:

m, N +m,gnypp  m,gnue — y = TLENnP

X, =Al, Al = ,
: k k K

(GnAadn 0G0 EMAALOV TUPUUOPOOET TPOKHAEL TO GAOLN M) TOV CLGCOUATOVETUL) KOL TV GTIYUT eKEivy
£ye1 TaydTTa V.

H péyiom taydmnta e tolavioans onmg PAEToUUE DV £ KATOIH GYEST] HLE HUTH TS KPOUang YTl 0nmg
prémovpe 1 kpohon dev yivetan ot Oan wwoppomiog g Takdvroanc (N.G.1)

Mo 1o mhdatog g Todkdvmang epappdlovpe AAE. yioe my takdvrwan oy ILA.L omov x, = @ (4).

To oopa mz wopponei ot Béon dmov 1oyveL: SF=0=> w, =F, = mgnue=KkAl, => Al = -n—llg%lg (2)
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Y. To mAarog Tng tohdvioonc pmopel tope va Ppefel omd ) péynom toydmTo Sépoviog Otu

rad
=M =5— Kbl Unax = 0A = A =01 m.
ITI|+ITI2 5

k=D=(m +m,)o’ = n=

. 1) kpoban yivetm oy medad 0.1, aiid n tolavimen séeliooeTm
yopo umd ™ véa .1 ku o cucomudtope B ctopatios otav Bu
umExel on’ gLt andoTuc i1 UE TO MAGTOC ardd OGOV LE TO

oyfuaioyiet A=d+x =d=A - x.

Amhd ™ oyéon (4) Egoupe: x| = @ =x, =0,05m

Apad=0,1-005=d=005m



